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folyt./-abb.1./ müvészportrék

HU
aSBiliish
folytatott vizsgálat eredményeit összegezve.

cimü munkája»>

jet

iSHliiil-társ tüneteit, vizsgálja annak életidegen megnyilvánulását.

a színház és filmművészet kedvelői számára ugyancsak

PBil#sSlElMFlÉ;Í)ÍÉ|:r"
ról irt munkája, a,,filmszalag nem ég el,, címmel a szovjet 
filmművészet egyik legjelentősebb alakja, grigonj kozincev 
foglalja össze a szovjet film nagy korszakait, m.jankovszkij 
munkája sáljapinnak állít emléket, bemutatva a művészt és az 
embert, az akkori orosz művészi életet, amelyből a nagy en - 
kés világhódító útjára indult, a zenei ismeretienjesztes tv- 
sorozatból is jól ismert - nagymestere Leonard bernstein. 
a,,a muzsika öröme,, cimü kötete nálunk is népszerű előadásai­
nak összefoglalója, harmadik kiadást éri meg ujfalussy József 
bartók báláról irt munkája./mti/

bb.2. fischer annie,, maratoni,, hangversenysorozata- decem­
bertől májusig félszáz koncert a beethoven-evforduló tiszte­
letére

i/ml r/t m/p r/a/- c z

beethoven halálának 150.évfordulója alkalmából az 
utóbbi évek egyik Legnagyobb Lélegzetű zenei rendezvény-^ 
sorozatára kerül sor a fővárosban: december első napjaitól 
május közepéig - az ország legnevesebb művészeinek és 
együtteseinek közreműködésével - csaknem félszáz hangver­
senyen szólaltatják meg a zeneszerző valamennyi jelentős 
müvét.

1976.december 3.

a beethoven-rendezvényeket hat hangversenyből álló 
zeneakadémiai koncertsorozat nyitja meg: ismert hegedü- 
és zongoraművészek közreműködésével — d cember első 
március 11-ig - más szerzők müvei mellet - beethoven 
hegedű-zongora szonátáját adják elő.

a beethoven emlékének szentelt zenei események sorából 
is kiemelkednek azok a hangversenyek, amelyeken az állami 
hangversenyzenekar — ferencsik jános vezényletevei — beeethoven 
összes szimfóniáit tűzi műsorára, az erkel színházban decem­
ber 13-tól hét estén át megrendezésre kerülő koncertsoroza­
ton — kovács dénes és ránki dezso mellett - közreműködik a 
forral mlklós vezette budapesti kórus is. műsorukon február 
28-án szerepel az egész estét b töltő missa solemnis, a nag 
oratórium után pedig március 14 én lépnek közönség elé a ko cer 
sorozat utolsó hangversenyével, melyen a ix. szimfóniát sző 
laltatják meg.

beethoven-életmü hazai tolmácsolásában is ritkaságnak 
számit fischer annie nem mindennapi vállalkozása, a világhírű 
zongoraművésznő az évforduló alkalmával a zeneakadémián kétszer 
játssza el beethoven összes - szám szerint 32 - zongora- 
szonátáját. hangversenysorozatának első részét - melyre 
december 19- és február 6. között kerül sor - az ifjúsági 
bérlet sorozat keretében, kizárólag fiataloknak rendezik.a 
művésznő újabb nyolc- délutáni a..hangversenyen ugyanezt a 
,,műsort,, a felnőttek március közepétől hallgathatják végig,
/folyt.köv./
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bb.4. vasi fenyőfák a fővárosba és az alföldre 

vid/k z/a/-cz

bb.2./ fischer annié.LV.Vfolyf./-ai

e páratlan művészi teljesítmény,, szünetében,',! február 9-tői 
27-ig rendezik meg a zeneakadémián a négy hangversenyből 
álló beethoven-kamaraest eket. ezeken á koncerteken p erényi 
miklós gordonka-és ránk! dezső zongoraművész, valamint 
a bárt ók vonós-négyes előadásában beethoven egyes gordon­
ka-és zongoramüvei., továbbá öt utolsó vonósnégyese hang­
zik elv közvetlenül .fischer. annie második nagy zongoraszo­
náta sorozatát megelőzően lép a zeneakadémia pódiumá­
ra a tátrai vonósnégyes: három beethoven-est jükön úgyneve­
zett razumovszkij kvartetteket szólaltatják meg.

az említett koncert sorozatokon kívül egy-egy ismert 
, illetve zenekar közreműködésével további szólóes- 

rendeznek beethoven különböző müveibői./mti/

1976. december 4.

csúcsforgalom van ezekben a napokban vas megye hatalmas 
fenyveserdeiben, az állami erdődből az idén mintegy 260 ezer 
karácsonyfa kel útra, hogy idő bn eljuson a családi ott­
honokba. a fenyőfák zömét a fővárosba, ezenkívül a fában sze­
gény alföldre szállítják, az illatos, örökzöld Lucfenyők va­
súti vagonokban és teherautókon jutnak el rendeltetési he­
lyükre, a karácsonyfa kitermeléshez időszaki dolgozókat és 
az állandó dolgozók csálaládtagjait is segítségül hívta az erdő- 
gazdaság. a tervek szerint az utolsó fenyőfaszáIlitmányok 
december 13-án hagyják el a megye területét./mti/

művész 
teket is

-v-
bb.5. szovjet ösztöndíjasok klubja győrött 

vid/kz/a/-cz
bbv3. szót gyógyüdülő, szálloda, uj medence, balneotherápiás 
szakrendelő épül bük-fürdőn

vid/kz/a/-cz

jelentősen fejlődik bük-fürdő., á"hazai gyógyidegenforgalom 
és gyógyturizmus egyik népszerű helye*1 a mindössze 14 eszten­
dős nyug at-magyarországi győgyfü rdőt el-ep ma már évente 400 000- 
500 000 vendéget fogad,-köztük magas számban a \ közeli 
ausztmából, fedett részlegét négy éve adták- át,_ azóta téLen­
ny áron működik.' balneo-fizikotherápiás szakrendelését évente 
csaknem százezer sztk beutalt veszi igénybe.

1976. december 4.

megalakult győrött a szovjetuinióban diplomát szerzettek 
klubja, a tagjai műszaki területen dolgozó szakemberek, Leg­
többjük a rába magyar vagon-és gépgyárban dolgozik, a klub­
nak a kisfaludy károly megyei könyvtár adott otthont, a klu 
tagjai kéthetente találkoznak, szakmai továbbképzésük céljá 
ra helyben használják a könyvtár szakirodalmát, az alapsza­
bály kimondja, hogy a foglalkozásokon csak oroszul beszélget­
nek, hogy nyelvtudásukat ébren tartsák, s továbbfejlesszék, 
/mti/

1976.' december 4.

a mozgásszervi, baleseti sérült és emésztőszervi megbete­
gedéseket gyógyító viz fokozott hasznosítására jövőre 450 ágyas 
szót gyógyüdülő é?s 106 személyes szálloda nyílik a telepen.' 
ez uj igényeket teremt- gyógyászatig idegenforgalmi , építészeti 
és kereskedelmi vendéglátási vonatkozásban egyaránt* a kielégí­
tésükre jövőre gyógyvíz ivócsarnok, intertourist iroda, étterem 
és fodrászat épül* 1979—re postát., idegenforgalmi .kirendelt­
séget és fényszövöt magában foglaló pavilonsor készül el.

a telep

bb.6. gyermekgondozási segélyen lévő kismamák szakmai kép­
zése

vid/k z/a/-cz

a minőségi cipőgyár nyírbátori gyáregységében két 
évvel ezelőtt országosan is az elsők között szervezték meg 
a gyermekgondozási segélyen Lévő kismamák szakmai képzé­
sét .
/folyt.köv./

: ^

1976. december 4.

sportjellegű
a közeli ÖU^közsé^/ls^zolgál^^é^bb b alt lot her ép? ás* VUL 

szakrendelő is l ét esü lV/mti/
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.6./ gyermek gondoz ásií^tof oly W-abbmmsm
a szakmunkások átl agbérétV

ü z em-

az

a kedvező tapasztálatok alapján jövőre ismét megszervez- 
nek hasonló tanfolyamotU/mti/

közkinccsé teszik a helytörténeti anyagokat 
szombathelyen

z 1976.1 december 4.

HHI

pékét, pecsétnyomót ajándékozott a múzeumnak, /mti/

— 6 —

bb 7.'

vid/kz bzs
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magyar vegyipari kiállítást rendeznek kuvaitban

1976. december 4.

a chemolimpex külkereskedelmi vállalat a hónap kö­
zepén első Ízben rendez önálló kiállítást kuvaitban magyar 
vegyipari termékekből, a bemutatóra a környező arab országok­
ban Levő partnereiket is meghívták« a kiállításon több mint 
320 négyzetméternyi területen bemutatják a legújabb kozme­
tikai és fotócikkeket, Írószereket, műbőröket, különböző 
műanyag alapanyagokat és félkész termékeket, festékeket,mo­
sószereket, gépkocsiabroncsokat és más műszaki gumiárut*

bb 8.

i sz/gg le bzs -ez

a chemolimpex kereskedelmi kapcsolata az arab or­
szágokkal az utóbbi időben megélénkült, de számos lehető­
séget még nem használtak ki az exportban, arra számítanak, 
hogy a kuvaiti kiállítást követően több üzletkötésre ke­
rül majd sor, s Így a következő évektől bővíthetik kivite­
lüket ezekbe az országokba, a nagyszabású bemutatóra a 
chemolimpex szakemberein kivül az érdekelt iparvállalatok 
vezetői is elutaznak, hogy felmérjék a piaci lehetősegeket, 
s üzleti tárgyalásokat folytassanak az arab országok képvise­
lőivel. /mti/

hogyan alakult, mennyire kihasznált a közületi 
autóbuszállomány?

bb 9.

1976. december 4.bc/s pr bzs -ez

két esztendő, az 1973-76-os évek tapasztal
atal

alapján vizsgálja a központi népi ellenőrzési bizottság: 
hogyan alakult, s gazdaságosan üzemeltetik-e a közületi 
autóbuszállomán yt.

a felmérés jelentőségére utal, hogy az ipar terü­
leti fejlődésével, a nagyüzemi mezőgazdaság kialakulásá­
val a vállalatok, intézmények, mezőgazdasági szövetkeze­
tek a dolgozóik munkába járásával, továbbá kulturális és 
sportcélú utaztatásával kapcsolatos igényeket mindinkább 
saját jármüvei igyekeznek kielégíteni, az elmúlt ötéves 
terv során a közületi autóbuszok száma több mint kétsze­
resére, utaskilométer teljesítménye több mint két és fel­
szeresére növekedett.

/folyt, köv./
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a vizsgálatban a főv-árösi és tiz megyei népi el­
lenőrzési bizottság vesz részt', /mti/

0

— 8

bb 9. /hogyan alakult, V.V 1. folyt./bzs

bb 10. egy hét múlva ezüstvasárnap 

i/kf/ei/pg la

az ünnepek közeledtét jelzi, hogy a kereskedelem a karácsonyi 
csúcsforgalom utolsó erőpróbájára, az ezüst- és az aranyvasár­
napra készül, egy hét múlva, ezüstvasárnapon 10-18 óra között 
nyitvatartanak az áruházak, a főútvonalakon és a külső kerü­
letek bevásárló központjaiban lévő iparcikk szaküzletek, a ker- 
reskedelem munkáját dicséri, hogy a most már egyre növek­
vő forgalom közepette is - igaz sok ágazatban eddig eléggé 
mérsékelt volt az érdeklődés - győzi áruval, s a jelzések szerint 
erővel is. ezüstvasárnapra - s utána végig december 24-ig - csak­
nem mindenütt megerősítik az eladógárdát, rendkívüli 
ügyeletet tartanak a nagykereskedelmi raktárak, s azfrgények 
szerint fáradhatatlanul dolgozik a belkereskedelmi Szállí­
tási vállalat.

1976. devember 4.

a centrum áruházak 1,5 milliárd forintos, választékos 
készlettel várják a csúcsforgalom utolsó két hetét, a követ­
kező napokban még mindig várnak importszállitmányokat: olasz, 
angol pulóvereket, iráni és angol szöveteket, olasz bőrdlsz- 
müárut, kínai zsebkendőt, philips zsebrádiót, nyugat­
német magnetofont stb. az áruházynagykereskedelmi részlege 
külön megerősített ügyeletet tart, hogy a boltokból elfogyó 
árukat folyamatosan pótolja, s még szombaton délután ki­
egészítik az áruházak készleteit, az ország 34 centrum áruházában 
a csaknem 8000 állandó dolgozónak 500-600 nyugdíjas segít 
majd. a luxus áruháznak még a szaknagykereskedelmi válla­
latok is adnak kisegítőket, ahol a hely megengedi, külön pót­
pénztárakat, csomagólókat állítanak be. néhány áruházban - 
például a luxusban, a divatcsarnokban - felkészültek az aján­
dékok díjmentes díszcsomagolására,

az ajándékozási csúcsforgalom fő vállalkozójának számit az 
óra- és ékszerkereskedelmi vállalat, amely ugyancsak ,,erősít 
a pénzverdétől az ünnepekre még újabb aranyszállitmányokat 
kap. a vállalat saját 33 fővárosi üzletén kívül 55 vidéki 
boltba küld ezüstvasárnapra olcsóbb, könnyű és drágább arany­
árut, gyűrűt, láncot stb. szinte teljes az ajándékválasz­
ték, amelyet a jövő héten újabb importszállitmány bővít.

/folyt, köv./
07.45/pg
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bb 10./ egy hét mulvá.V.'folyt/pg
a főváros 93 aranypók üzletének 260 millió forintos az árukész­

lete. a vásárlók dolgát, különösen a váci utcában nemrég megnyílt 
uj% üzlet segíti, ott elsősorban a női és férfi öltözék kiegészí­
tő divatcikkeit kínál j ák. a divatáru kiskereskedelmi vállalat 
arra törekedett, hogy kínálata mindenütt bőséges Legyen, ezért 
a külterületi üzleteket is ,.,belvárosi választékkal,, látták 

a héten még 50 ezer angol, iráni, olasz import férfi és 
női kötöttárut várnak.1 ezüstvasárnapra a boltok dolgozóin kívül 
száz tanuló, 160' nyugdíjas és SOközponti dolgozó ségit majd 
a kiszolgálásban 1

folyt/pgbb 11./ kdt évig

a késedelmes üzembehelyezést a vállalatok a munkavédel­
mi, a honosítási, a különféle engedélyeztetési eljárások

w :%:s:dh:s ::ekét

mindSnt^azért hogy aríllltéklllk^ |^^|^g%^kedéseket

ban^üzemeítessék S^HJJO Is

ösztönzik, hoy vállaljanak három műszakos munkát ezeken a 
dezéseken. kévés helyen tapasztalható azonban kezde- 
ményezés, hogy az adott munkaidőn belül szervezési és más intéz­
kedésekkel, intenzív módszerekkel használják ki az eddigi­
nél jobban a nagyértékü gépeket.

• • •

el.

a főbuha játékboltjai a tavalyinál 16 millió forinttal nagyobb 
készlettel néznek az ezüstvasárnap elé.1 bár már napok óta 
tart a játékvásárlási Láz, az üzletek tele vannak áruval s a kész­
leteket zárás után is nyitás előtt folyamatosan feltöltik, ezüst- 
vasárnap valamennyi játéküzlet nyitvatart, a beérkezéstől 
függően remélhető leg sokféle újdonsággal - köztük kínál ru­
gós és elemes játékokkal - várja az aj ándékvás árlók at./mti/

beren-

-•-

két 16 millió forint értékű gép-bb 11U két évig állt 
sor - a drága berendezések kihasználását vizsgálták a népi 
ellenőrök': csöng rád ban

a népi ellenőrök a vizsgált vállalatoknak többek között 
javasolták, hogy az uj gépek megrendelésekor már kezdjék meg 
a felkészülést a berendezések fogadására, s ezzel gyorsítsák 
meg azok termelésbe állítását, kezdeményezik azt is, hogy kapa­
citás kihasználásának legkorszerűbb mérési formáit dolgozzák 
ki és alkalmazzák. olyan intézkedési tervek kidolgozását sür­
getik, amelyek az adott munkaidőn belül jobb kihasználásra 
anyagilag is ösztönzik a termelés irányítóit és az ezeken a beren­
dezéseken dolgozó munkásokat./mti/

1976.' december 4.vid/kz/pg -ez

megvizsgálták a csöng rád megyei népi ellenőrök megfelelő-e 
az uj, nagyértékü berendezések ki használtsága a megyében., 
azt tapasztalták, hogy az újonnan beszerzett gépeket a válla­
latok általában két-négy hónap, alatt a termelés szolgálatá­
ba állítják, egyes esetekben azonban ez az idő sokáig elhú­
zódott* a kontakt a, szentesi üzemében például két össze­
sen tizenhat millió forint értékű gépsort a megérkezése után 
csak két évvel helyezték üzembe, a kenderfonó és szövőipari 
vállalatnál is egy évig tartott két nagyértékü fonógép felszerelé­
se.
/folyt, köv./
07.50/pg

bb 12. 3600 helyett 4430 Lakás - rekordtermelés a győri 
házgyárban

vid/kz/pg ez
a győri házgyár az idén rekordot produkál: 3600 átlagosan 

53 négyzetméter alapterületű Lakás helyett 4430 hasonló alap­
területű otthon elemeit készíti el. e jelentős túltel­
jesítés teszi Lehetővé, hogy komárom megye a tervezettnél 
100 lakással többet kapjon a győri házgyártól, ugyancsak a plusz 
elemekből jelentős szállodaépítési programot bonyolítottak 
le az idén is győr megyei állami építőipari vállalat dolgozói 
Pozsonyban, a nagyarányú túlteljesítést úgy érték el, hogy meg­
gyorsították a betonelemek érlelési idejét, azonkívül a 
szabadszombatokon is egész évben teljes kapacitással dolgozott 
a házgyár./mti/

1976. december 4.
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bb 15. megnyílt a karácsonyi képaukció kiállítása 

t kf/s um ie káb 13. sáfár István
1976.1 december 4.1976. december 4.tm/pg ká

a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje 65 éves korában 
elhunyt, temetése december 8-án, szerdán 12 órakor lesz a 
újpesti megyeri úti temetőben

Etelét kéP"
csórsz utcai művelődési központjában.

a
a szom-

a mom

xiv. kerületi bizottsága MWHBaz mszmp 
a magyar partizán szövetség 
a bőripari dolgozók szakszervezete

/mti/

bb14. apadás a sajó felső szakaszán és a tárnán 

gk/pg ká 1976. decemer 4.

országos vízügyi hivatal szombat délelőtti tájékoz­
tató az észak-magyarországi árvízi helyzetről:

pénteken észak-magyarországon még sok helyütt volt csapadék, 
de mennyisége általában csak egy-két millimétert tett ki. öt 
millimétert meghaladó csapadékot csak a vág, a garam és az 
Ipoly folyók felső vízgyűjtőjén mértek, a csapadékutánpótLás 
csökkenése következtében szombat reggel óta apadás tapasz­
talható a sajó felső szakaszán és a tárnán végig, a vízállás 
csak a sajó alsó és a hernád felső szakaszán emelkedett.

az árvízvédelmi készültségi állapot szombaton reggel meg­
felelt a péntekinek: a tárná töltései mentén 150, a sajó men­
tén pedig 60 kilométer hosszan harmadfokú, péntek estétől 
a zagyvának a tárná torkolata és a tiszai torkolat közötti 
részén másodfokú a készültség, a herdán mentén néhány kilomé­
teres szakaszon elsőfokú készültséget rendeltek el az ille­
tékes vízügyi szervek. a veszélyeztetett folyószakaszokon szom­
baton délelőtt csaknem 250 vízügyi dolgozó tevékenykedett, 
jelentősebb védekezési beavatkozásra azonban szombat délelőttig 
nem volt szükség a védvonalakon./mti/

—. —

bb 16. előkészületek 
kongresszusára

i jf/gk um ie ká

a mező gazdasági szövetkezetek iüV

1976. december 4.

15-re hívta össze a termeLő szővetkéz etl"moz gaLom^L egfőbb"főru-"

-nál

a

amint az mti munkatársát a 
us szervezeti, politikai el 
. a Legutóbbi ot-ülésen h<

, a
a

döntések a
: a

a megyei
"BKu dottek a közeli napokban olyan j 

7 amelyek a szövetkezeti dolgozók í 
antját tartalmazzák.

a

— 1 2—

/folyt.köv./ 
10.00/um
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: bb 18. forgalomkorlátozás a kiskörei tisza-hidon

1976. december 4.

a máv hídépítési főnökség a kiskörei tisza-hidon végzett 
felépitmény-csere miatt 1976. december 7-én, 8-án és 9-án reg­
gel 7 órától délután 3 óráig a hidat a közúti forgalom elől le­
zárja. kérik a gépjárművezetőket, hogy a fenti időben a kiskö­
rei hid helyett a 33-as utón a tiszafüredi, illetve a 4-es 
számú főközlekedési utón a szolnoki tisza-hidon közlekedjenek, 
/mti?

gk um ká

bb 19. együttműködés a perui és a gödöllői agráregyetem között 
gk/um ká 1976. december 4.

hazánkban járt dr. federico anavitarte condemarin, a perui 
állami agrártudományi egyetem rektora, a látogatás során a ven­
dég és dr. pethő györgy, a gödöllői agrártudományi egyetem rek­
tora aláírta a két egyetem jövő évi együttműködéséről szóló jegy­
zőkönyvet ./mti/

bb 20. szombat reggeli helyzetjelentés az országos közutakról 

k/um ká 1976. december 4.

az u^tinform jelenti: a dunántul nagy részén az éjszaka 
folyamán havazott, de az emelkedő hőmérséklet következtében az 
utakon, a hó elolvad.

Veszprém megyében, a bakony térségében - elsősorban zirc 
környékén - azonban a hó megmarad és Így ezeken a helyeken az 
utak burkolata havas és részben helyenként síkos is. 12 sószóró 
és 6 gumiekés gépkocsi jelenleg is az utakon dolgozik.

az ország többi részében - heves és pest megye kivételével 
- az utak szárazak. heves megyében reggel havazás kezdődött és 
a hegyvidéki utak havasak, helyenként síkosak, pest megyében a 
hegyvidéki utak ugyancsak havasak, Latyakosak és részben síkosak, 
mindkét igazgatóság körzetében a síkosság elleni védekezés fo­
lyamatban van.
/folyt.köv./ 15 -
10.25/um

VJH'£

folyt./umbb 16. /előkészületek

elkészült már a kongresszusi küldöttek összetételét tükrö­
ző gyors-statisztika is. az előző kongresszushoz képest a szövet­
kezetek lényegesen több fizikai dolgozót választottak az érdek- 
képviseleti szervekbe, igy a legfőbb fórumra, a kongresszusra 
is. javult a fiatalok, a nők és a képzett közép!rányitó szakem­
berek képviseletének aránya, kedvezően alakult a kongresszusi 
küldöttek képzettség szerinti összetételé1.’ a küldöttek 47 száza­
léka egyetemi vagy főiskolai végzettségű, minden azt jelenti, 
hogy az egyes tagsági, dolgozói rétegek a korábbinál arányosabb 
képviselethez jutottak a szövetkezetek társadalmi képviseleti 
szerveiben.

! *- ?
• • •&

a tót illetékes vezetői nyomatékosan hangsúlyozták a kong­
resszus munkaértekezlet jellegét, ezt tükrözi a kongresszus mun­
kaprogram j ának tervezete is, amely a fő hangsúlyt az érdemi vitá­
ra helyezi, a kongresszus alkalmából december 11-én a mező gazda­
sági múzeumban kiállítást nyitnak meg a magyar termelőszövetke­
zeti mozgalom történetéről, /mti/

felhasználható 17 órától !

bb 17. kékfestő népművész kiállítása Mosonmagyaróváron 

vid/um ká 1976. december 4.

frasztné, barna márt a kékfestő népművész munkáiból nyi.lt 
kiállítás szombaton Mosonmagyaróváron, a városi-járási művelő­
dési központban, a kékfestő anyagból készült ruhák, kötények 
és asztalterítők hazája a rábaköz. a rábaköz központjában, 
nán évtizedekkel ezelőtt több kékfestő dinasztia élt* a fraszt- 
család is közülük való, de ma már csak egyedül ők folytatják 
a hagyományos kékfestő mesterséget, 
tozatos mintázatú kékfestő anyagok, térítők, alátétek láthatók, 
/mti/

cső r-

a mostani kiállításon vál-

- 14 -
10.05/um
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bb 22. üdvözlő távirat
!

bb 20. /szombat reggeli...folyt./um 

zá
forgalom elől la kellett zárni•

fel .

tm um ká 1976* december 4*

dr. fidel castro ruz elvtársnak, 
a kubai kommunista párt központi bizottsága 
első titkárának^ a kubai köztársaság állam­
tanácsa elnökének,, a forradalmi kormány 

elnökének

h a v a n n a

több utszaKasz 
útszakaszokat

kedves castro elvtársi

, ... ^,..,eLytár,si üdvözletünket és szívből jövő jókívánságainkat 
kuldjuk önnek a kubai köztársaság államtanácsa elnökévé történt 
megválasztása alkalmából.,

, , a kubai köztársaság forradalmi nemzetgyűlésének ez a dön­
tése kifejezésre juttatja a kubai népnek az ön személye iránti 
őszinte tiszteletét és szeretetét*

sajókaza-aggtelek-tornanádaskai ut sajókaza v.a.-sajókaza 
község között, forgalomelterelés: kazincbarcika-mucsonyon át.

szirmabesenyő-sajóvámosi ut szirmabesenyő-sajóvámos községek 
között, forgalomelterelés: miskolc-ar%ySton át edelény felé,vagy 
sajóecseg-boldván keresztül./mti/

bb 21. bedőlt a nagyárpádi iskolafala - sérülés nem történt 

vid/pg ká

szerencsés kimenetelű épületomlás történt pénteken délután 
a pécs melletti nagyárpádon, a külterületi két tantermes 
általános iskolának az egyik oldalfala kidőlt és magá­
val rántotta a tetőszerkezetet, mivel az iskolában csak 
délelőtt tanítanak, igy a gyermekek és a pedagógusok nem tartóz­
kodtak a tanteremben, a takarítónők pedig, amint meghallot­
ták a recsegést-ropogást, kiszaladtak az utcára, a lezúdult 
fal és gerendatömeg összetörte a tanterem berendezését 
az épület másik felében Lévő szolgálati Lakásnak ugyancsak 
megrepedt a tanteremmel szomszédos fala. a benne Lakó három 
gyermekes pedagógus családnak ki kellett költöznie.

jo egészséget és további sikereket kívánunk önnek a sz - 
must építő kubai nép, a magyar-kubai barátság további rő 

kx. a szocialista orsz go és a forradalmi erők egysége* a 
béke és a biztonság megszi ár itása érdekében kifejtendő sofol- 
dalu tevékenységében^

1976. december 4.

búdapest,. 1976*! december 4.1

kádár jános,
a magyar szocialista munkáspárt 
központi bizottságának első titkára

losonczi pál,
a magyar népköztársaság elnöki 

tanácsának elnöke

lázár, györgy*
a magyar népköztársaság miniszter- 

tanácsának elnöke

az épületet életveszélyesnek nyilvánították, s intézkedtek, 
hogy a gyermekek másik iskolában folytassák a tanulást./mti/

—1 6—
/mti/
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1976. december 4.vid/pg ká

a magyar sajtó apja k 
baton győrött ünne ség ke 
nak az első magyar nyelvű

m ,/mti/

bb 23. halálos közlekedési balesetek
1976. december 4.tm/pg ká

az úttestre.
tatabelterületén klemet Vilmos 34 en áthala-az

nem adta meg az

elsőbbséget a személygépkocsinak.

vs-sassEiT
gépkocsi elé Lépett.

—18—

10.55/pg

ír

4

bt 24. győrött megkoszorúzták ráth mátyás emlékmuv t

t>b 25. a bkv közleménye

gk/pg ká 1976. december 4.

a bkv értesíti az utazóközönséget, hogy december 5-én 
6 órától 18 óráig a bah-csomópont építkezése miatt a 
61-es jelzésű villamosok moszkva tér és móricz zsigmond 
körtér között a 18-as villamos vonalán közlekednek, az al­
kotás utca - villányi ut utasforgalmának biztosítására, 
a villányi ut - alsóhegy utca - heúyaljsl ut - jagelló utca - 
böszörményi ut - nagyényed utca - alkotás utca, és magyar^ 
jakobinusok tere útvonalon k jelzésű autóbuszokat köz- _
Lekedtet. közli továbbá, hogy december 6-án, 7-én, 8-án/es 
10-én 8.30 órától 13.30 óráig a 24-es jezésü villamos vona­
lán végzendő vágányépítés miatt a vajda páter utca - sorok­
sári ut között villamos viteldijjal autóbuszokat közlekedtet, 
december 6-án, 7-én, 8-án , 9-én és 10-én 8 órától 
14 óráig a szentendrei hév vonalán végzendő vágányépítési munkák 
miatt a batthyány tér és szendendre között a hév-szerelvénye­
ket mindkét iránybn 30 percenként közlekedteti,/mti/

embargós: 15 óráig!

bb.26. magyar-ecuadori árucsereforgalmi megállapodás

976. december 4.

a külkereskedelmi minisztériumban szombaton befejeződ­
tek a magyar-ecuadori vegyesbizottsági tárgyalások, dr. bíró 
józsef külkereskedelmi és galo montano pérez ecuadori ipar-, 
kereskedelem- és integrációsügyi miniszter aláírták a tárgya­
lások záró jegyzőkönyvét, amely előirányozza a két ország 
árucsereforgalmának eddignél gyorsabb ütemű és sokrétűbb fejlesz­
tését, meghatározza az együttműködés fő területeit, megállapod­
tak többek között abban, hogy magyarország kórházberendezéseket, 
autóbusz alvázakat szállít ecuadorba,kávé, kakaó, gyapot, déli 
gyümölcs ellenében.

/folyt, köv./
11,20/pg

tm/pg ká
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bb 26./ m agyar-ecu adori ,U. f o l yt/p g bb 29. koszorúzás! Ünnepség rózsa ferenc születésének évfordu­
lója alkalmából

t/don/tm/og ká
a külkereskedelem jelentős szerepet játszik ecuador 

gazdasági életében, az export, a nemzeti jövedelem egyötöd 
részét realizálja, noha erősen érzi más trópusi 
termelők élesedő versenyét, a kivitel 60 százaléka banán, 
jelentősebb exportcikkek még a kávé, a kakaó, valamint 
a cukor, a gyógyszerek.1 a balsafa és különfél halászati ter­
mékek.' jelenleg e&puador a világ legnagyobb anán- 
exportőre.

a magyar behozatal ecuadorból a hagyományos cikkekből, _ 
banánból, kávéból és kakaóból tevődik ősszé.' innen importáljuk 
a hazai ellátás csaknem teljes egészét, a jelenlegi tárgyal ásó 
során a tárgyalófelek megvizsgálták, hoy miként lehet bővíteni 
a két ország közötti külkereskedelmi kapcsolatokat./mti/

9
1976.' december 4.

rózsa ferencnek, a szabad, nép első szerkesztőjének szüle-# 
tésének 70. évfordulója alkalmából szombaton a kerepes! úti 
temető munkásmozgalmi panteonjában koszorúzás! ünnepséget tar­
tottak. a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága 
nevében dr; orbán László és dr*. várkonyi péter, a központi 
bizottság tagjai; a népszabadság szerkesztő bizottsága nevé­
ben katona István fő szerkesztő és rényi péter fő szerkesztőhelyet­
tes; a magyar újságírók országos szövetsége képviseletében 
dr. pálfy józsef elnök és király andrás főtitkár koszoruzott*1 
az emlékezés koszorúját helyezte el rózsái ferenc hozzá­
tartozója, a rózsa ferenc nevét viselő szocialista brigád és 
úttörőcsapat képviselője.1

Vbb 27. ismét zavartalan a hajózás szigetköznél

1976. december 4*

a koszorúzás! ünnepsé az internacionalé hangjaival ért 
véget.

vid/pg ká
megkoszorúzták rózsa ferenc emléktábláját a iiV kerületi 

mártírok útja 26. szám alatti épületen is./mtl/a szigetközi duna-szakaszón a hét végén 1 métert aradt 
a duna. az áradás igen jól jött a hajózásnak, ismét ele­
gendő a vízmélység a hajózható mederben, eltűntek á gázlók 

a hajók újból teljes terheléssel tudnak közlekedni.1 ez 
azt jelenti, hogy naponta mintegy 100 ezer tonna árut to­
vábbi tknak a hajók ezen a szakaszon.

bb 30. a somogyi építők segítsége budapestnek 

vi d/p g ká 1976. december 4.

kisebb árhullám van Levonulóban a rábán is./mtl/ a somogy megyei állami építőipari vállalat teljesítette 
Lakásépítési tervét: 570 lakást adott át a megyében, az 
év hátralévő hónapjában terven felül mintegy 40 Lakás 
készül, ezenkívül lehetőség nyílt, hogy a vállalat segít­
séget nyújtson a fővárosi lakásépitkezé e hez. tapétázók 
üvegezők dolgoznak a 43.1 számú állami é i őiparl vállalat 
áltál emelt lakásokban./mti/

.-
bb 28V sípos zsigmond

1976. december 4.gk/pg ká
a szocialista hazáért érdemrend kitüntetettje, a spanyol pol- 
gárhábru idején a nemzetközi brigád harcosa, 69 eves 
korában elhunyt.1 hamvasztás utáni búcsúztatása december 10-én, 
pénteken délután 3 órakor Lesz a farkasréti temetőben.

—V—
-21-

az mszmp xi. kerületi bizottsága 
a bm pártbizottsága, 
a magyar partizán szövetség.

12.00/p g
R'L

/mti/
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bb 33. a kahyb sertést tenyésztő üzemek fiataljainak országos 
vetélkedője kaposvárott

vld/pg ká 1976. december 4.

kaposvárott a k h 
országos vetélk d

négy területi elődöntő után a böhönyei állami gazdaság, a 
nagybereki egyesült kaposvölgye termelőszövetkezet, a szili 
győzelem termelőszövetkezet, a hajdúnánási béke termelő- 
szövetkezet, a nagyecsedi rakóczi termelő szövetkezet és a 
hőgyészi állami gazdaság 4-4 fős csapata szerezte meg a jo­
got az országos versenyen való részvételre, ez a vetélkedő 
annál is inkább figyelemre méltó, mivel hazánkban már 200 
mezőgazdasági nagyüzem foglalkozik kahyb sertések tenyészté­
sével és az általuk forgalmazott állatok száma magyarországon 
és hat szocialista, valamint nyugati országban tavaly már meg­
haladta az egy millió 300 ezret. a kahyb sertéssel foglalkozó 
négyezer dolgozó jelentős része fiatal akik derekasan 
megállják helyüket a magasabb szakképzettséget és hozzá­
értést kívánó munkában.

a verseny résztvevői szakmai és politikai témakörökben mér­
ték össze tudásukat./mti/

yb sertést 
őjét. a

bb 34. felhasználható: 19 órától

bartók emlékhangverseny nyíregyházán 

vid/pg ká

bartók emlékhangversenyt rendeztek szombaton nyíregy­
házán, a megyei művelődési központ hangverseny termében, 
a műsorban a nyíregyházi négyes számú általános iskola énekka­
ra, a zrínyi Ilona gimnázium kórusa, a vasvári pál gimnázium 
énekkara, a bessenyei györgy tanárképző főiskola női kara 
és tanító szakának kórusa működött közre./mti/

1976. december 4.
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bb 31. kommunista szombat 

t/gy/tm/pg ká 1976. december 4V

szombaton kommunista műszakot tartottak, a ganz-vi 11 amoss ági 
müvek óbudai gyárában.1 a dolgozók 45 százaléka állt a munka- 
padok mellé, hogy határidőre elkészüljenek az ndk-exportra 
gyártott e-295-ös silózó adapterek, s a szovjet megrendelés­
re készülő csávázó automaták, a munkások egy része az uszt.y- 
ilimszki- cellulózipari kombinát különböző létesítményeihez 
gyártott ablakkereteket festett.

szombati munkájuk értékét a dolgozók Lakásépitékezésének 
t ám ogat ás ár a sz án j ák.

önkéntes munkával töltötte ezt a napot a kecskeméti kon­
zervgyár kollektívája is. sokan segédkeztek a raktárak 
rendezésénei, az export-szállítmányok rakodásánál.’ szombaton 
több mint 20 vagon konzerv hagyta el a kecskeméti gyárat, ahol 
jelenleg a nyáron eltett félkész termékek feldolgozása a leg­
főbb feladat, a kommunista műszak teljesítményének értékét 
óvodaépítésre ajánlották fel/mti/

“V—

bb 32. véget értek a vas megyei ifjúmunkás napok 

vid/pg ká 1976V decdmber 4.

szombaton rendezték meg szombathelyen a szakmunkásképző 
intézetben vas megyei ifjúmunkás napok záróünnepségét, 
csaknem két hónapos rendezvénysorozat gazdag programjában több 
mint. tízezer ifjúmunkás vett részt, az ifjúmunkás napok 
alkalmából, osztották ki a megyei kisz bizottság által a 
Legjobb üzemi kisz szervezetek elismerésére alapított ,.,arany 
fogaskerék,, diját, több kiállítás nyílt,megrendezték az if­
júmunkások mozgalmi dalversenyét, az üzemi, szövetkezeti 
kisz titkárok, klubvezetők találkozóját, a ki minek mestere 
vetélkedőt.1 számos sport rendez vényt, bonyolított ak. le., sikeres 
volt az ifjúsági filmhét, s az ezzel kapcsolatos vetélkedő isV

a

záróünnepség műsorában a győri kisfaludy színház 
ma sárvári regős együttes és a szombathelyi ungaresca 
táncegyüttes szórakoztatta a fiatalokat./mti/

-TJ
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bb 37./ idő j árás.V. folyt/p gbb 35. amatőrfiLmek szeméije gyulán 

vid/tm/pg ká

gyulán a helyi amatőrfilm stúdió szervezésében hetedik 
alkalommal rendezik meg az alföldi amatőrfilm-szemlét. 
a szombaton kezdődött kétnapos szemlére elsősorban bács, 
békés, csongrád megyékből, de az ország más részéből is érkez­
tek alkotások, a zsűri előtt harminc filmet vetítettek le a helyi 
erkel ferenc művelődési központban, a szemle eredmény- 
hirdetésére vasárnap kerül sor./mti/

36 órában folytatódik a földközi-tengeri 
levegő beáramlása a kárp át-medencébe, igy Lényeges változás 
nem lesz időjárásunkban.

a következő1976. december 4.

hazánkban pénteken délelőtt még országsz-erte^ jobbára 
erősen felhős idő volt, majd a déli óráktól az ország 
nagy részén felszakadozott a felhőzet, és a dunántulon 
3-5 órára a nap is kisütött, a Legmagasabb nappali hő­
mérséklet általában 5-10 fok között alakult, az éjszaka első 
felében nyugat felől ismét borultságig megnövekedett a fel­
hőzet és esni kezdett az eső, amely többfelé. fokozatosan 
havazásba ment át. a szombat reggel 7 óráig Lehullott csapadék 
mennyisége általában csapadéknyom és 5 mm között váltakozott, 
de az északi országrészben elérte a 10-20 mjrn-t.; sőt. király­
rétről 22, tatabányáról 28 mm-t jelentettek, a Legalacsonyabb 
éjszakai hőmérséklet az ország nagy részén plusz 2, mínusz .
2 fok között alakult, szombat délelőtt a délkeleti országrészen 
változóan/ máshol borult idő volt. a havazás mindenütt havas 

esőbe, esőoe ment át. a hőmérséklet 11 órakor 1-6 fok között 
váltakozott.

bb 36. elutazott hazánkból az iraki küldöttség 

kg/g k/p g ká

ráfi* sahab ahmed, az iraki mezőgazdasági dolgozók állami 
oktatási szervezeténeklés moharos józsef, a tót ügyvezető 
elnökhelyettese megállapodást irt alá az iraki és 
a magyar termelőszövetkezeti mozgalmat közösen érdeklő 
kérdésekről, a küldöttség tárgyalásokat folytatott a tesco 
és a mezőgazdasági és élelmezésügyi minisztérium vezetőivel 
az iraki mezőgazdasági szövetkezeti vezetők magyarországi 
továbbképzésének lehetőségeiről, az iraki delegáció szom­
baton elutazott hazánkból./mti/

bb 37. időjárásjelentés

pg ká

1976. december 4.

1

budapesten pénteken a hőmérséklet napi középértéke 4,6 fok 
volt, 2,5 fokkal magasabb mint a százéves átlag, szombaton 
12 órakor budapest en a hőmérséklet 2 fok, á tengerszintre 
átszámított légnyomás 744 mm, alig változik.elnöke

várható időjárás vasárnap estig;
1976. december 4.

a meteorológiai intézet jelenti december 4-én szombaton 
12 órakor:

tovább tart az évszakhoz képest egyhe idő

az elmúlt 24 órában kontinensünk időjárásában nem történt 
lényeges változás, az időjárást még mindig az a hatalmas ki­
terjedésű mérsékelt égövi ciklon irányítja, amelynek közép­
pontja Svédország déli része fölött található, hatására euró- 
paszerte igen változékony az idő. a szovjetuniófeurópai terü­
letén többfelé esik az eső, helyenként havas eső. 
közép-európa időjárását a földközi-tenger térségéből származó 
enyhe, nedves léghullámok alakítják, itt jobbára erősen felhős 
az évszakhoz képest továbbra is enyhe az idő.
/foy. köv./
12.30/pg

keleten változóan, máshol jobbára erősen felhős idő, főként 
a dunántulon újabb esővel, esetleg havasesővel.mérsékelt, nap­
közben kissé megélénkülő déli, délkeleti szél.

elsősorban az éjszakai és reggeli órákban többfelé ködv - 
várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet: mínusz 2, plusz 
3, Legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap; 3-6 fok között.

a duna vízállása budapestnél 300 cm, a viz hőmérséklete 
5,6 fok./mti/
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bb 40. ifjúsági parlamentek a fővárosban &hazafias népfront országos tanácsának

1976.december 4.
bb 38. a 
gk/pg ká

í1976. december 4.t -don/gk um káI
6 sok értékes, hasznosítható javaslat hangzott el a fiatal 

fővárosi pedagógusok és népművelők budapesti parlament jen, ame­
lyet szombaton a kaffka margit gimnáziumban rendeztek, dr. me­
zei gyula, a fővárosi tanács művelődésügyi főosztályának veze­
tője összegezte a korábban megtartott helyi tanácskozások ta­
paszt al at ait, majd a küldöttek mondták el gondjaikat és javasla­
taikat a mintegy nyolcezer pedagógus és népművelő képviseleté­
ben.

és december 4 között hazánkban

ta sarlós István, a hazafias népfront országos tanácsának fő­
titkára. páter janos, az országgyűlés alelnöke és nagy 
jános külügyminiszter-helyettes, a küldöttség ellátogatott 
a győri vagon— és gépgyárba, a bábolnai állami gazdaságba, 
a magyar nemzet szerkesztőségébe, találkozott a magyar gazda­
sági és kulturális élet képviselőivel, a küldöttség szombaton el­
utazott budapestről./mti/

a tanácskozást élénk eszmecsere,,őszinte párbeszéd jellemez­
te, amelyet a művelődésügy vezetői nagy érdeklődéssel kisértek, 
a felvetett problémák jól tükrözték az utóbbi években bekövetke­
zett változásokat, több kerületben például megkétszereződött a 
fiatalok száma, de ezen belül nőtt a képesítés nélküli pedagó­
gusok aránya, sokan a pályakezdés gondjairól, nehézségeiről szól­
tak. elmondták, hogy a felsőfokú oktatási intézményekben kevés a 
módszertani foglalkozás és több időt, gondot kellene fordítani a 
mozgalmi munkára való felkészítésre, szorgalmazták az egységes 
felvételi rendszer kialakítását a felsőfokú óvónőképzőkben, s 
kérték a Logopédus!, a pszichológiai és a pedagógiai szakoso­
dás lehetőségének bővítését, sürgették a pedagógusok munkakö­
ri kötelezettségét tartalmazó leírás mielőbbi elkészítését és kér­
ték a szabad szombat- bevezetését valamennyi iskolatípusban.1 a 
nyelvtanul ás intenzivebb támogatására ifjúsági alap létesítését 
javasolták.

bb 39. a magyar nemzeti galériában 

gk/pg ká
december 5-én, vasárnap délelőtt 11 órakor a bukaresti 

madrigál kamarakórus/íép fel* vezényeli marin cons ten tin es
kiss István.
bb 41. elhunyt gábor márton, a népszava lapkiadó vállalat 

igazgatója

1976. december 4.

1976 .december 4.

gábor márton, a népszava lapkiadó vállalat igazgatója, 
a helyiipari és városgazdásági dolgozók szakszervezetének 
alelnöke életének 57. évében szombaton tragikus hirtelenség­
gel elhunyt, temetéséről később intézkednek, /mti/

gk um ká

többen javasolták az óvónők, a kollégiumi és a nevelőottho­
ni dolgozók helyettesítési és ügyeleti dijainak felemelését, a 
tanácsi, és az üzemi óvodák nevelői között levő bérfeszültség 
ki egyenlítését, a közép- és felsőfokon végzett óvónők fizetésé­
nek differenciálását.1

— •
a küldöttek tolmácsolták a gyermekgondozási segélyen lé­

vő társaik kérését, miszerint adjanak Lehetőséget számukra, hogy 
korlátozott óraszámban taníthassanak, kérték Lakásgondjaik eny­
hítését .javasolták., hogy a fiatal nevelőknek is építsenek pe­
dagógusházat vagy albérlők házát, garzoniak ásókat, óvodákhoz pe­
dig szolgálati lakást.

/folyt.köv./

13.00/um / I
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bb 44. teljesítette éves termelési tervét az oroszlányi 
22-es bányaüzem

vid/um ká 1976. december 4.

komárom megye szénbányái közül elsőként az oroszlányi 22- 
es bányaüzem dolgozói teljesítették éves tervüket: szombaton 
hajnalra felszínre küldték a 630 ezredik tonna szenet, orosz­
lány egyik legfiatalabb bányaüzemében a csaknem ezer dolgozó 
65 százaléka szocialista brigádtag. a 33 brigád odaadó munká­
ja mellett a nagy szakértelmű körültekintően megszervezett 
irányításnak köszönhető a kiváló eredmény, a bányában három 
komplex gépesitésü fronton dolgoznak, a gépek áttelepítését 
egész évben úgy sz rvezték meg, hogy minél kisebb legyen a s e- 
relés miatti állás dő. több olyan hasznos újítást vezettek b , 
amelyekkel nemcsak az üzemzavarokat csökkentették, de anyag- és 
energiamegtakaritást is elértek.

a bányaüzem dolgozói arra vállalkoztak, hogy az év végéig 
50 000 tonna szenet adnak terven felül, emellett még ebben a 
hónapban megkezdik az eocénprogram első állomásaként épülő már- 
kushegyi bánya Lejtősaknájának kihajtását./mti/

bb 45. kibővített ülést tartott a budapesti pártbizottság 

t gy/tm um ká

az mszmp budapesti bizottsága szombaton kibővített ülést 
tartott a vili. kerületi pártszékházban, ott voltak az érte­
kezleten a főváros állami és társadalmi szervezeteinek veze­
tői, a kerületi pártbizottságok titkárai, számos üzem, intézmény 
párt- és gazdasági vezetői, a tanácskozáson részt vett és fel­
szólalt Lázár györgy, a politikai bizottság tagja, a miniszter- 
tanács elnöke.

katona Imre, a központi bizottság tagja, a budapesti párt- 
bizottság első titkára adott tájékoztatást az mszmp kb decem­
ber 1-1 üléséről, részletesen szólt a központi bizottság hatá­
rozatából a főváros kommunistáira háruló tennivalókról, 
budapest iparának várható idei eredményeit elemezve megállapí­
totta: a fejlődés alapvető tendenciái megegyeznek az országos 
tapasztalatokkal, több ágazatban elismerésre méltó eredmények 
születtek: a vegyiparban és a villamosenergiaiparban 10-15 szá­
zalékkal, a villamosgép- és készülékiparban 10 százalékkal, a 
híradás- és vákuumtechnikai, továbbá a műszeriparban 11-13 szá­
zalékkal növekszik a termelés.

/folyt.köv./

13.30/um

1976. december 4.

- 29,v»
/O

folyt./umbb 40. /ifjúsági

a gondok megoldását és a javaslatok támogatását kérve 
a fővárosi fiatalok segítségüket ajánlották fel társadalmi mun­
kákhoz, kommunista szombatokhoz, kerületi uttörőlétesitmények 
építéséhez.

# # #

a fővárosi kereskedelem ifjú képviselői az újvárosházán tar­
tották meg parlamentjüket, amelyen főként a munkakörülmények ja­
vítására hívták fel a figyelmet és intenzív nyelvtanulási Lehe­
tőséget kértek, /mti/

bb 42. kommunista műszak az elektroakusztikai gyárban 

t gy/gg um ká

szombaton az elektroakusztikai gyár kollektívájának 82 
százaléka munkával töltötte a napot, a kommunista műszak leg­
főbb célja az volt, hogy meggyorsítsák a szállítási szerződések 
teljesítését, a vállalatnál szovjet rádióházak és sportlétesít­
mények részére, az algíri sportstadion számára készülnek gyárt­
mányok, kenyai megrendelésre pedig tolmács-berendezések, a mun­
kabért a zuglói bölcsődék és óvodák fejlesztésére ajánlották fel. 
/mti/

1976. december 4.

bb 43. mezőgazdasági fiatalok megyei parlamentjei 

t gy/gg um ká

szombaton békés megye mezőgazdasági termelőszövetkezetei­
nek és élelmiszerüzemeinek fiataljai tartották meg ifjúsági par­
lamentjüket békéscsabán. a tanácskozáson szó volt az ifjúsági 
törvény végrehajtásának eredményeiről, s a további tennivalók­
ról. Szolnok megye mezőgazdasági nagyüzemeinek küldöttei a megye- 
székhely városi tanácsának nagytermében ültek össze, hatvan me­
zőgazdasági tsz és tiz állami gazdaság képviselője vitatta meg 
az ifjúság életének és munkakörülményeinek alakulását, a terme­
lőmunkában való helytállását./mti/

1976. december 4.
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2.folyt./umbb 45. /kibővített

soron lévő feladataink sikeres megoldása minden területen 
jobb, szervezettebb és körültekintőbb munkát igényel - hangsú­
lyozta katona Imre. - a jövő évi népgazdasági terv - amely a ^ 
gazdasági egyensúly fokozatos javítását, a hatékonyság növelé­
sét állítja középpontba - reális, s egyben feltételezi belső# 
tartalékaink feltárását, hasznosítását, jobban kell élnünk pél­
dául a szocialista munkaverseny adta tehetőségekkel úgy is,hogy 
annak ereje kamatozzék a munkaidőkihasznáLás javításában, a bel­
ső munkaerő-átcső pontosítás támogatásában, a teljesítmények fo­
kozásában, a több műszak vállalásában is. arra van szükség,hogy 
az elkövetkező esztendőben erőteljesebben folytatódjék a terme­
lési szerkezet korszerűsítése, a gazdaságos és versenyképes ter­
mékek arányának növelése, a gazdaságtalan termelés visszaszorí­
tása, s hogy mindenütt alapvető szemléletté váljon a munkaerőve , 
az anyaggal, az energiával, meglévő javainkkal való takarékosad 
bánásmód, az ország gazdasági életében meghatározó jelentőségű 
a főváros ipara, az előttünk álló felelősségteljes feladatok 
hiánytalan megoldásához kedvező feltételt ad a vállalatoknál, 
intézményeknél tapasztalható kedvező közhangulat, amely tenni- 
akarásról, a munka színvonalának emelésével,^a végrehajtás jobb 
megszervezésével kapcsolatos fokozódó igényről tanúskodik, a 
jövő évi vállalati tervek kialakításánál messzemenően érvényesí­
teni kell a népgazdasági igényeket, további fejlődésünk fontos 
záloga, hogy a fővárosi gyárak, üzemek, ktsz-ek bátor, de reális 
célokat jelöljenek ki 1977-re. budapest fejlődésében, az ipar es 
a városfejlesztés területén megnövekedett feladatainkat úgy 
tudjuk hiánytalanul teljesíteni,ha számot vetünk a rendelkezésre 
álló erőforrásokkal, lehetőségeinkkel, s nem maradnak kihasz­
nálatlanul a vállalati belső tartalékok sem. a termelés és az 
exportképesség fokozásán, a munkaerő- és az eszközkihasználás 
javításán, a beruházási munka színvonalának emelésén túl ugyan­
csak kiemelkedő politikai feladat, hogy javuljon a vállalatok 
közötti munkakapcsolat, annak érdekében, hogy a népgazdasági 
érdekek mindenkori szem előtt tartásával fegyelmezettebbé vál­
jon a megállapodások, a szerződések megtartása, a kooperációs 
feladatok színvonalas és határidőre történő teljesítése, e 
kulcsfeladatok megoldása nagy erőfeszítéseket és céltudatos te­
vékenységet kíván a pártpolitikai munkában, a pártszervezetek 
gazdaságszervező munkájában. a további munkasikerek elérésének 
Legfőbb feltétele, hogy a főváros kommunistái, a dolgozók együt­
tes cselekvéssel, felelősséggel, képességeik Legjavát adva mun­
kálkodjanak a népgazdasági célok valóra váltásán, a főváros gya­
rapításán, élet színvonal politikai céljaink eléréséért.

a továbbiakban hozzászólások hangzottak el. /mti/
• ”

13.40/um
i04

r*
■

.

1. folyt./umbb 45V /kibővített

csak mérsékelt ütemű fejlődésről adhat számot a kohászat, a gép­
ipar, a közlekedési eszközöket gyártó ipar, s nem növekedett a 
könnyűipar termelése, az élelmiszeripar teljesítménye az orszá­
gosan ismert gondok miatt elmarad a tavalyitól, a világgazda­
ságban végbemenő kedvezőtlen folyamatok, a cserearányok romlása 
a főváros iparában is nehezítette a gazdasági munkát, mégis fi­
gyelmet érdemel az a körülmény, hogy a mérsékelt eredményekről „ 
számot adó ágazatok vállalatainak teljesitmén.ye is igen eLtérő.' 
lényegesen jobb eredmények születtek ott, ahol magasabb mércét 
határoztak meg a feladatok kijelölésénél, nagyobb súlyt helyez­
tek a gyártmányszerkezet korszerűsítésére, határozottan intéz­
kedtek a belső tartalékok feltárásárá.

• #

a főváros legnagyobb gondja a munkaerő hi ány: az idei fela­
datokat a budapesten települt iparban húszezerrel kevesebb 
Létszámmal kellett teljesíteni, jőllehet már a középtávú tervké­
szítés. időszakában tervszerű létszámcsökkentés ,,betervezésé­
re,, szólította fel a munkahelyeket a budapesti pártbizottság, a 
vállalatok többsége mégsem számolt a realitásokkal, a hiányzó 
munkáskezek pótlására sok helyen késve tervezték meg a hiányt 
pótló munka- és üzemszervezési intézkedéseket .ugyancsak sürgető 
tennivaló a terrnelőberendezések kihasználtságának javítása, vala­
mennyi ágazatban arra kell törekedni, hogy a korszerű, nagy érté­
kű gépek üzembeállításával egyidőben kiselejtezzék a régieket, 
a munkaerő gazdái kod ás javításának lényeges feltétele a második, 
illetve harmadik műszakok megszervezése, hatékonyabb intézkedések­
re van szükség a teljesítmény-követelmények szigorításában, a 
munkafegyelem javításában isV

sikerül hiánytalanul teljesíteni a fővárosi építőipar 
idei tervét, bár termelése mintegy 6-7 százalékkal meghaladja 
az előző évit. különösen a nem megfelelő koordináció, az építé­
si területek késedelmes előkészítése, s ennek következtében a 
kivitelezési munkák torlódása gátolja a tervszerűbb munkavégzést, 
nehezítették a feladatok ellátását a múlt évről áthúzódott ten­
nivalók is. összességében a cél csoportos lakásépítkezések prog­
ramja kisebb elmaradással megvalósul, nem Lehetünk elégedettek 
azzal sem, hogy 1976-ban a vállalati telepszerű munkáslakás-épi- 
tés keretében csupán 2700 uj otthon készül el, mivel ez csekély 
hányada az öt évre előirányzott 20 -22 ezernek, a gyorsabb élőá­
réin al ad ás érdekében nagyobb figyelmet kell fordítani az előkészí­
tés, a területbiztosítás meggyorsítására, az ügyintézés nehéz­
kes és bürokratikus gyakorlatának megszüntetésére, a kivitelezői 
kapacitás biztosítására.
/folyt.köv./

13.33/um
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1

foLyt/pg

40. ifjumukások parlamentje
41. elhunyt gábor márton /8. számú javítás/
42. kommunista műszak
43. mezőgazdasági fiatalok parlamentje
44. oroszlányi tervteljesités
45. a budapesti pb ülése
46. hirjegyzék
/mti/
bb 47. ülést tartott a borsod megyei képviselőcsoport 

vid/pg ká

szombaton miskolcon tartotta ülését az országgyűlést kép­
viselők borsod megyei csoportja, amelyen részt vett többek 
között dr. beckl sándor államtitkár, az otsh elnöke is . a 
megyei tanács pénzügyi- és tervosztályának vezetői ismer­
tették a képviselőkkel azokat az irányelveket, amellyeket a megyei 
tanács az évi költségvetési és beruházási erőtervének elkészí­
tésénél figyelembe vettek, hangsúlyozták, hogy a lakásépítés 
mellett továbbra is központi kérdésként kezelik a gyermek- 
intézmények s az általános iskolai tantermek építését, ehhez 
a társadalom segítségét is várják, a tájékoztatojalapján 
a képviselőcsoport állást foglalt a helyi építőipari egységek 
megerősítése és fejlesztése mellett. /mti/

bb 46. / a belföldi • • •

1976. december 4.

bb 48. havasi ferenc hazaérkezett bukarestből 

t kg/gg um ká 1976. december 4.

-
f

.

-

bb 46.* a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke december 
4-én 13 óráir;

se/pg ká 1976. december 4.

1. művészeti kiadványok
2. koncertek
3. bük-fürdőről
4. fenyőfák
5. ösztöndíjas klub
6. kismarnák szakmai képzése
7. helytörténeti emlékek
8. vegyipari kiállítás kuvaitban
9. közületi autóbusz állomány
10. ezüstvasárnap
11. neb vizsgálat csongrádban
12. házgyár
13. elhunyt sáfár István
14. árvízi helyzet
15. képaukció kiállítás
16. mezőgazdasági szövetkezetek kongresszusa
17. kiállítás Mosonmagyaróváron /embargó 17 óráig/
18. f orgalonr/korl át ozás
19. ! együttműködés 4 . ,

jelentés a közutakról/t.sz. javitás/
21. épületomlás
22. távirat
23. balesetek /2. sz. javítás/
24.1 koszorúzás ........
25. bkv közlemény / 4. sz. jav/ - ■ ,
26. áru cseref o rgalmi megállapodás /3. sz. javít as/
27. hajózás
28. elhunyt sípos zsigmond
29. koszorúzás
30. somogyi építők bpesten
31. kommunista szombat
32. vasi ifjúmunkás napok
33. sertéstenyésztők vetélkedője
34. ' b art ók hangverseny / embargó 19 óráig/
35. amatőrfilmek szemléje
36. iraki küldöttség /5. sz. javítás/
37. időjárás / 6.íz. javítás/
38. olasz küldöttség
39. bukaresit kórus /7. számú javítás/
/folyt, köv./

20.
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1976. december 4.

a bb 29. sz. hir /koszorúzás! ünnepség rózsa ferenc 
születésének évfordulója alkalmából/ első bekezdésének kilen­
cedik sorától a szöveg helyesen:

és király andrás főtitkár koszoruzott. 
urnájánál koszorút helyezett el testvére, rózsa 
Irén, valamint a rózsa ferenc nevét viselő

bzs Labb 51. felhasználható: 20 óra után!

formációs táncbemutató miskotcon
1976. december 4.vid bzs ká a mártír

miskolcon immár negyedszer rendezték meg a formációs
• • •táncbemutatót.

/mti/az idei bemutatón 14 magyar együttes vett részt, fel­
lépett ezen kívül a csehszlovákiai 0stravai és kassai, 
lamint a lengyelországi krakkói csoport is.

— © ~va-
3518.27/bzs

az együttesek szombaton este különböző népi- és tár­
sastánccal szerepeltek a miskolci sportcsarnokban rendezett
gálaesten, együttesek művészeti vezetői vasárnap konferen­
cián vitatják meg a különböző szervezési és táncpedagógiai 
kérdéseket, /mti/

fa
- 34 -15.20/bzs

/
AÍp

2-
9!

1 4

bb 52. tilos a dohányzás a miskolci tiszai pályaudvaron

1976. december 4.

dohányzás ellen küzdők t ársas ágának. , 
javaslatára szombattól a máv miskolci igazgatóságának ren­
delkezése alapján tilos a dohányzás a miskolci tiszai pá­
lyaudvaron az utasforgalom számára megnyitott összes helyi­
ségben, a várótermekben, az előcsarnokban, csakúgy, mint a 
vágányokhoz vezető aluljáróban.

a miskolci tiszai pályaudvaron, ahol naponta több 
tízezer utas. fordul meg, a pályaudvar tisztaságát is véde­
ni akarják ezzel az intézkedéssel « a dohányzásra a nyitott 
peronokat jelölték ki. ugyancsak dohányzási tilalom lépett 
érvénybe a pályaudvar éttermében is, déli 12-től 14 óráig.

. a dohányzást tiltó feliratodat magyar, orosz, német 
és szlovák nyelven függesztették ki.! /mti/

vid bzs ká

a miskolci 5 ?

——

bb 53. a szerkesztőségek figyelmébe!

•T

bb 49. kommunista műszak az észak-magyarországi vegyiművekben

1976. december 4.

a fennállásának 25. évfordulóját ünneplő sajóbábonyi 
észak-magyarországi vegyiművek mintegy kétezer dolgozója tar­
tott szombaton kommunista műszakot, a műszakra jutó bért a 
vállalat dolgozói részére Létesített kislakásépitési alapra 
fizetik be. ebből a gyár kamatmentes kölcsönt folyósít./mti/

vid bzs ká

bb 50. felhasználható: 18 órától!

a 25 éves avas táncegyüttes jubileumi műsora 

vid bzs ká 1976. december 4.

szombaton miskotcon a rónai sándor megyei művelődési 
központ színháztermében mutatta be jubileumi műsorát a fenn­
állásának 25. évfordulóját ünneplő avas táncegyüttes, a ki­
váló címmel háromszorosan kitüntetett együttes a népi ele­
mek felhasználásával összeállított zenés játékkal első al­
kalommal lépett közönség elé. /mti/

-•
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várható időjárás vasarnap estig:

a keleti országrészben változóan, máshol erősen fel- 
h«s idő várható, meg a ^ntuLoysó^havasesó^mársó-
kelt déli, délkeleti szél. 
hőmérséklet 3-8 fok között, /mti/

hazaérkezett bulgáriából a mezőgazdasági szövetkezeti 
küldöttség

bb 56.

1976. december 4.

hazaérkezett bulgáriából szabó István, a tót elnö-

ok és szövetkezeti szervezetek nemzetközi 
n. a nemzetközi tanácskozáson felszólalt todor

titkára.

18.43/bzs

bzs La

ség 33*
tek, r— —- - 
találkozóján

/folyt, köv./
36 -

időjárásjelentesbb 55.
1976. december 4.

a meteorológiai intézet jelenti december 4-én,
bzs La

szom­
baton este:

enyhe idő

hazaérkezett a pártmunkás-küldöttség romániából

1976 . december 4.
bb 54.

gk bzs La
szombaton hazaérkezett az mszmp központi bizottságá­

nak pártmunkás küldöttsége, amely ckler györgynek,a sza- 
bolcs-szatmár megyei pártbizottság titkárának vezetésevei 
a román kommunista párt kb meghívására az oktatási politi­
ka tapasztalatait tanulmányozta romániában. a küldöttséget 
fogadta cornel burtica, az rkp kb titkára.

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren csendes Lajos, 
bizottság osztályvezető-helyettese fogadta, /mti/a központi

V

bb 56.í /hazaérkezett V.V í. folyt./bzs

a tanácskozás résztvevői helsinki szellemében megvitatták 
a különböző földrészeken működő paraszti szervezetek közöt­
ti együttműködés lehetőségeit a nemzetközi békéért és biz­
tonságért, az. .enyhülés folyamatának erősítéséért, az embe­
riség előtt álló legsúlyosabb, kérdések, az energia- és élel­
miszerválság, a környezetvédelem megoldásáért.- a vitában 
felszólalt szabó istván, a tót elnöke is;

I

a tanácskozás résztvevői által egyhangúlag elfo­
gadott közlemény méltatta a nemzetközi találkozó jelentő­
ségét, állást foglalt a helsinki záróokmányban megfogal­
mazott alapelvek maradéktalan végrehajtása, a béke és a nem­
zetközi biztonság erősítése, az enyhülés és a leszerelés 
folytatása mellett, kifejezésre juttatta annak reményét, 
hogy a parasztpártok és más paraszti szervezetek közötti 
együttműködés az uj nemzetközi gazdasági rend szellemé­
ben hozzájárul az emberiség és .elsősorban a fejlődői"or­
szágok előtt álló legégetőbb feladatok megoldásához, /mti/

t !
— e —

í*

w@HBBS8BB5HHSHi

bakfark-emlékhangverseny a zeneakadémián 

t mir/gk zs bzs la

a reneszánsz kor leghíresebb magyar lantmüvész-z.ene- 
szerzője, bakfark bálint halálának 400. évfordulója alkalmá­
ból szombaton este nagysikerű emlékhangversenyt tartottak 
a zeneakadémián, a koncert nyitányaként hazánk leghíresebb 
reneszánsz együttese, a benkő dániel lantművész vezette, 
korabeli hangszereken játszó bakfark-consort méltó tolmá­
csolásában elevenedtek föl első európai rangú zenészünk 
páratlan tisztaságú Lant-kompé zi dói.

1976.' december 4v

a nagyszabású emlők hangversenyen .- a bakf ark-szer- 
zemények mellett - a reneszánsz müvek egész sorát fogadta 
kitörő lelkesedéssel a közönség: neves zenészek és éneke­
sek, valamint a népzenei feldől goz.ásai ról hires muzsikás­
együttes és a zeneművészeti főiskola liszt .ferenc .kamara­
kórusának közreműködésével, a bakfark-korabeli vokális és" 
hangszeres kompozíciók mellett, megszólaltak .a xviii. szá­
zadi protestáns kollégiumok emlékét idéző dalok és táncok 

. /mti/

18.46/bzs

1 s

- 37

bb 57.' felhasználható: 20 órától!
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22.00 óráig!embargó
bbTőO. magyar pártmimkásküLdöttség utazott a szovjetunióba

1976. december 4.gk/a/la
a szovjetunió kommunista pártja központi bizottságának 

meghívására szombaton magyar pártmunkásküLdöttség utazott 
moszkvába szlameniczky Istvánnak, az mszmp kb osztályvezeto- 
helyettesének vezetésevei.

a küldöttséget a keleti pályaudvaron Lendvai István, a 
kb osztályvezetőhelyettese búcsúztatta, jelen volt nyikolaj 
oszipov, a szovjetunió magyarországi nagykövetségének tanácso­
sa. /mti/

felhasználható: 23.00 órától!
bbT61. szót küldöttség utazott Lengyelországba

1976. december 4.a/la
gáspár Sándornak, az mszmp politikai bizottsága tagjának, Z 

vezetésével s-zombaton szót küldöttség utazott Lengyelország­
ba. a küldöttség részt vesz a lengyel szakszervezetek december 
6-án kezdődő nyolcadik kongresszusán, a delegációt a keleti 
pályaudvaron földvári aladár, a szót elnöke,és a szót tick rsá 
tagjai búcsúztatták, jelen volt dr.stefan jedrychowski, a 

népköztársaság budapesti nagykövete./mti/gyei Z_a szót főtitkárának

1

I

I

!

:

mwmmmmmwMm*#

fj
«I

bb 58. Lottó nyereményjegyzék 

bzs La 1976. december 4.

a 49. heti végleges lottónyeremények az illeték 
Levonása után a következők:

öt találatos szelvény nem volt. ,_n
a 35 db négy találatos szelvényre egyenkint 179 170 

forintot, a 4 080 db három találatos szelvényre egyenkint 
768 forintot, a 151 745 db két találatos szelvényre egyen­
kint 21 forintot fizetnek, /mti/

&

V

8$
— e ■*

I bb.59. magyar delegáció utazott moszkvába 

t/nn/s/a/L a

ES

1976. december 4.1
szombaton aczél györgynek, az mszmp politikai 

bizottsága tagjának, a minisztertanács elnokhelyettesenek veze­
tésével delegáció utazott moszkvába a magyar-szovjet kormány­
közi kulturális együttműködési bizottság ülésére.

- i

- 3820.10/a

U

hazaérkezett a szovjetunióból a magyar pártmunkáskül-bb. 62 
döttség

1976. december 4.a/la
szombaton hazaérkezett moszkvából az a pártmunkásküIdőt i-

/folyt.köv./ 
20.55/a 39
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Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség 
0 Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371Kiadja az MTI / Budapest I.. fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.
.

Belföldi hírekfoLytm/-abb.62./ hazaérkezet

szovjetunióbeLi Látogatása idején a magyar pártmunkás- 
küldöttség megbeszéléseket folytatott az szkp központi bizott­
ságában és Látogatást tett az uljanovszki területi pártbi­
zottságon.

« • • •

a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren fpdor László, a 
központi bizottság osztályvezető-helyettese fogadta./mti/

a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órátólbb.63. 
zárásig

a/la

47. a borsod megyei képviselőcsoport ülése
48. havasi ferenc hazaérkezett bukarestből
49. kommunista műszak
50. avas táncegyüttes
51. formációs táncbemutató
52. tilos a dohányzás a miskolci tiszai pályaudvaron
53. szerk.figy: javítás a bb.29-es hirre/koszoruzási ünnepség/

54. hazaérkezett a pártmunkásküldöttség romániából/10.sz.jav/
55. idő járásjelentés ..
56. hazaérkezett bulgáriából a mezőgazdasági szövetkezeti

küldöttség
57. bakfark emlékhangverseny
58. Lottó nyeremény jegyzék.
59. magyar küldöttség utazott moszkvába
60. magyar pártmunkásküIdöttség utazott a szovjetunióba

/embargó 22.00 óráig/ Jba . , __ . ....
61. szót küldöttség utazott lengyelorsz5§/felhasználható 23 órától-

SZ • j clV/
62. hazaérkezett a szovjetunióból a pártmunkás-küldöttség
63. hit/

/jegyzék
/mti/

1976.december 4.
vasárnap

bb. 1. grafikont vezetett a balaton 

vid kz/il ez
a nyíltvízi kutatásokon kívül, számos vízben elhelyezett 

műszerrel vizsgálták a szakemberek a balaton ,,viselkedeset 
a regisztráló műszereken valójában a balaton maga vezette gra­
fikonját. tihánynál a tavaknál ritka jelenséget, a gyors áram­
lást mérték műszerrel, megállapítottak, hogy a tihany-szántodi 
szorosban időnként folyami sebességű a tó áramlása, figyelem­
mel kisérték a tó vizének lengését is, s ez - ugyancsak egye- 
düláiló módon 24 órás időtartamot is elérhet, a megmertek a hul­
lámzás nagyságát, idén különösen nagy vihar nem volt, ezért hul­
lámrekord sem született.

1976. december 5.

) i •

érdekes megfigyelésre jutottak a vízügyi szakemberek is. a 
hosszantartó kánikula ellenére nem csappant meg Lényegesen a tó 
vizszintje. ennek oka, hogy a kánikula idején szélcsend volt, s 
párás volt a vízfelület fölötti Légtér, amely megakadályozta a 
párolgás fokozódását.
/folyt.köv./

1

21.00/a
-vége-

készült az mti belföldi szerkesztőségében 
a szerkesztő ség vezetője:burján sándor 
ügyeletes szerkesztő: koncz antal 
szerkesztő: kálmán sándor

Lakatos erzsébet
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